



11



16



64



70

## Navštívili jsme/navštívili sme

Ve svažitém terénu je práce složitější	8
Výstavní dny se opět neobešly bez technických novinek	11
Infotherma 2016 ve znamení kotlíkových dotací	14
Vyhne pracují s modernou komunální technikou	16
Soubor pražských veletrhů Střechy, Řemeslo, Solar, FOR Pasiv a Cesty dřeva	20

## Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Všestrannost, obratnost a hbitost pro práci všeho druhu	22
Něco stojí, ale určitě se zaplatí	26

## Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Bílozelená flotila získala novou posilu	28
Recyklační fond koncom roka zanikne	30
Konference o odpadech byla v Jindřichově Hradci úspěšná	34
Česká republika může splnit kvótu pro zpětný odběr elektrů a baterií	35

## Veřejná zeleň/verejná zeleň

Agrokomplex interaktivně, zábavně a poučně	36
Problematika škodlivých činitelů okrasných rostlín v zeleni míst a obcí	38
Poradca pre správcov zelene v mestách a obciach	40

## Téma: Lesní technika, zpracování bioodpadu/lesná technika, spracovanie bioodpadu

Na České Sibiři hřeje biomasa	42
Dopravní zařízení v lesnictví	44
Michalovce kompostují fermentacíou	50
Štípací stroje na palivové dříví	54
Kompostárna Přáslavice – 46/2016	58
Osvědčené stroje i žhavé novinky	62
V Radimi mají odpady ve své režii	64
Výkonné traktory mají v lese svoje opodstatnění	66
S důrazem na kvalitu finálního produktu	70
Univerzální stroj pro městské lesy	72
Pro komplexní zpracování bioodpadu	76

## Zajímavosti/zajímavosti

Zeleno-žluté novinky pro letošní rok	80
Veletrh For Garden klepe na dveře	81

**Titulní foto:** Štěpkovač Eliet PROF 5 pracuje s rozšířeným vkladacím otvorem a přepracovanou konstrukcí vkladacího ústrojí  
Foto archiv

## Připravujeme/pripravujeme

**číslo 4/2016:** Komunální traktory, pneumatiky  
komunálne traktory, pneumatiky

Ydavatel nese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerci. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2016 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.